

白鹤惊落新郑田头,与人对峙

专家很激动:这是濒危国家一级保护动物,全世界仅有几千只
应是飞往西伯利亚产卵时受伤滞留,郑州动物园连夜运走救治



□记者 王军方 文/图

本报讯 见过鹤的人多,见过白鹤的人少之又少。新郑市梨河镇老观李村李麦成发现一只受伤的大鸟,动物园专家看到图片后惊呼这是濒危鸟类白鹤,属于国家一级保护动物(如图)。目前,动物园已将白鹤接回疗伤。

28日下午,记者赶到李麦成的地里看到,大鸟在简易房子里的角落里站着。

大鸟除了部分翅膀是灰黑色外,身上多为白色,脖子和后背有浅红色羽毛。大腿小腿加在一起高约50厘米,身高约130厘米,两只翅膀展开后长约200厘米。大鸟的一只翅膀上有血迹。

李麦成把大鸟抱出房间放到地上,它晃悠悠打了个趔趄。“喝醉了?”在附近干活的几个年轻人笑着说。

大家正议论时,大鸟径直向西走去,速度很

快,以人平时走路速度赶不上。李麦成见状,疾步跑过去,站在大鸟前边,它才停止了前进与他对峙。大鸟的喙长约20厘米,脖子向前一伸很吓人,他不敢靠近它。

李麦成说,27日傍晚,他正在地里干活,突然听见“汪汪汪”的狗叫声。他寻声看,发现3条小狗呈三足鼎立之势包围了一只大鸟,大鸟正伸长脖子用尖尖的喙向其中一条狗啄去。

李麦成赶忙跑过去,将大鸟抱了过来。附近干活的老杨曾生活在黄河边,他说大鸟可能吃鱼。好心的李麦成就专门买来三四公斤小鱼放到大鸟跟前,但大鸟不吃。

“大鸟只喝水不吃东西,身上还有伤,死了咋办?”李麦成掰开大鸟的喙,拿起一条小鱼塞了进去,谁知,大鸟竟把小鱼吞进肚子。随后,他如法炮制,让大鸟吃了10多条小鱼。

大鸟在这里生活不是办法,李麦成给记者

打电话求助,希望专业人士能将大鸟带走,尽快给它疗伤并给它一个好的归宿。

随后,记者联系了郑州市动物园的工作人员,并把图片传给专家梁群超。

几分钟后,梁群超激动地给记者打来电话。“这是白鹤,非常珍贵,是国家一级保护动物。鹤有很多种,这是最少见的一种,全世界只有几千只,是被列入中国濒危动物红皮书濒危等级的鸟类。”梁群超说,几年前,有人在漯河市发现了一只白鹤,后来被北京动物园运走了,新郑发现白鹤是河南近年来第二次发现。

按白鹤的迁徙习性,白鹤每年初冬从北方飞到南方,每年春季从南方飞回北方。他说,白鹤要飞回西伯利亚产卵,路过新郑时受了伤。

鉴于白鹤的伤情需要救护,昨日20时,郑州市动物园高级畜牧师刘冰许赶到老观李村连夜将白鹤运回郑州。

荥阳四企入选省“百强百高”企业

本报讯 近日,记者获悉,荥阳市4家企业入选河南省“百强百高”企业。去年起,省政府决定每年在全省范围内评选100家规模效益强企业,100家高成长性企业,给予在用地等方面保障和政策倾斜。经过层层评选,河南少林汽车股份有限公司、河南通信电缆有限公司、中原信达铁路轨道技术发展有限公司入选河南“2012年度百家高成长性企业”。而河南阳光油脂集团有限公司入选河南省2012年度食品工业30强企业。

记者 王战龙 通讯员 杨凯 张云超

花园口镇开展“读书承诺会”

本报讯 近日,惠济区花园口镇开展读书承诺会,以“读优秀书籍,做优秀干部,创优秀业绩”,掀起了“三讲三提升”活动新高潮。花园口镇利用网络平台,实现图书资源共享,开展读书演讲、读书笔记展评等活动,并每周一次集中读书交流,营造出工作学习化、学习工作化的浓厚氛围。在个人自主学习的同时,花园口镇组建了6个读书学习小组,成员之间每周组织专题活动,好书互荐、互助互学,共同提高。

记者 姚辉常 通讯员 白桃红

废地种植金银花共发展

本报讯 近日,登封市送表乡矿区丁村、西马窑村的村民乐开了花。因为通过半年多的考察、洽谈,河南奇丰实业有限公司与送表乡金银花种植项目成功启动,采用公司+农户+基地的形式,前期发放3000亩地的育苗,首先在丁村和西马窑村推广金银花种植,用地为荒地、瘠地、坑地等,通过金银花的种植有望改善送表矿区的植被地表,可提高农民的收入,社会效益、生态效益、经济效益齐头并进。

记者 袁建龙

金水区柳林镇第五小学沸腾了

本报讯 为响应共青团金水区委“关爱农民工子女志愿服务行动”的号召,28日上午,河南科技园园区党团员志愿者对柳林镇第五小学进行爱心捐助,并现场签订帮扶协议。柳林镇第五小学共有1228名学生,90%为农民工子女,此次关爱活动就是要传达党和政府及社会各界对农民工子女的关怀,为其子女解决实际困难和问题,引导孩子培养积极向上的精神。活动现场,河南科技园园区提供了书包、体育用品、水杯、帽子等总价值为11480元的捐助物品。“孩子们乐坏了!”

记者 王翠 通讯员 雷芳芳

桐柏路街道办整治“裸路”

本报讯 为了进一步推进城市管理整治提升工作的深入开展,桐柏路街道不断加大资金投入。昨日,记者从该办事处了解到,自3月中下旬以来,桐柏路街道办对黄土裸露进行了专题整治,共整治面积5964.8㎡,其中,绿化1240㎡,硬化4332.5㎡,修补392.3㎡,确保了辖区黄土裸露整治工作不留死角。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿柯

新郑地税规范服务拉近征纳关系

本报讯 “您好,这里是新郑市地税局”、“感谢您配合我们的工作”,一句句温暖的问候拉近了税务干部与纳税人的距离。为加强办税服务厅软环境建设,近日,新郑市地税局制定标准,规范办税服务厅窗口人员使用文明用语,要求大家从一言一行做起,礼貌待人、文明执法、优质服务,维护地税机关良好形象。

该局将依据考核结果评出“优质服务标兵”,给予精神与物质奖励;对不符合规定的进行批评、教育。

记者 王军方 通讯员 王书强

登封“富人税”申报创新高 已缴税款6755万元

□记者 袁建龙 通讯员 张振卿

本报讯 截至3月27日,登封市地税局今年所得12万元个税自行申报人数达到528人,应纳税额6892万元,已缴税款6755万元,应补税款137万元,个税自行申报工作取得了显著成绩。

为加大年所得12万元个税自行申报工作力度,登封市地税局组织业务骨干深入企业,对自

行申报的内容、期限、地点、应承担的法律责任进行了重点讲解,帮助企业正确认识自行申报的重要性,辅导企业准确申报。选择煤炭、通信、电力、房地产等高收入行业的企业负责人和财会人员开展“面对面”的重点宣传,在互动中认真细致解答纳税人提出的各种问题。

同时,通过征管信息化系统,对个体生产经营大户的各项经营指标进行分析比对测算、排

查;直接到重点扣缴义务人财会部门,由企业财会人员协助排查;通过各类协会及有关部门对文化界名人收入情况进行排查等。在办税服务厅张贴宣传资料和填写完整规范的个人所得税纳税申报表表样,供纳税人参考;并设立专门的自行申报窗口,由税收管理员和纳税服务人员负责受理并解答有关涉税疑难问题,指导纳税人正确填写纳税申报表,确保工作的顺利进行。

瞅个阳光明媚天 来马寨鲜切花基地养养眼

□记者 王菁 文/图

阳光明媚风轻,激发多少春游心!郑州人都知道二七区侯寨乡樱花烂漫,殊不知在马寨镇张寨村还有一个占地500余亩的鲜切花基地亦别具风味:这里不仅盛放着五颜六色的扶郎,还有香水百合、索邦、黄天霸、郁金香(如图)等,据悉,所谓“鲜切花”,分为切花、切叶和切枝,适用于制作花篮、花束、瓶插之用。

如果驾车顺着西绕城公路进入马寨镇张寨村,你就会看到一排粉红色楼房上写“郑州净瓶集团公司”,门前一条水泥路上挂着八个大字:郑州好日子生态园。如果搭乘市内公交,坐301路、113路、325路到绕城路张寨站下车即到。顺着水泥路往里

走,一排排成规模的大棚映入眼帘,这就是目的地了。

“在钢筋混凝土中生活久了的‘城里人’,如果有兴趣的话,可来这儿做个兼职花农、园丁,还可在书法练习走廊挥洒一番。来这里不只是赏花买花,还可以亲手栽培、采摘鲜花,吃些自己种植的生态蔬菜和粗粮粥。兴致高时也可对花小酌,或唱或哼,悠哉乐哉”。

“我想把鲜切花基地朝‘释放氧吧’发展,作为一个从小喜欢园艺种植的老板,特欢迎和我一样喜爱养花种花的知音来这里交流种植心得。”自称好日子一号花农的好日子公司总经理刘维营,他计划最迟2013年,集纳生产、生态、观光、休闲、科研于一体的好日子生态园全面向社会开放。

